Oraux. Série n°16. Indications
Théoréme d’intégration terme a terme

1) fo t"Int dt = Autre méthode : Justifier et utiliser fl w du=3 1%L = %f.
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:L:? Vie ™, et foJroo Vie ™ dt = 31/2 0 T Vue™ du = ns/zr(%) et F(%) = %F(%) = @
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Utiliser ITT pour conclure.
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Théoréme de convergence dominée

4) a) Utiliser le changement de variable ¢ = ﬁ, et conclure par cv dominée et avec f0+oo e = 5.
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b) Idem Wallis : effectuer une intégration par parties (en intégrant 1 en t), puis noter que F tt;)n T = (e

¢) Utiliser le changement de variable t = tan . On a 1+ 2 = 1/cos? 6, d’ou I,, = Wa,,_1 pour tout n € N*.

5) On a F(z) = - fo dt = [} f(6x) do

Soit (zn)nen une suite tendant vers +oo.

On a V0 €]0, 1], limy, 40 f(0x,) = L. Remarque : On exclut § = 0 poiur simplifier la limite obtenue.
La fonction f est continue et convergeant en 400, donc bornée. Posons M = sup f.

L’hypothése de domination est vérifiée : Vn € N, VO €]0,1], | f(0zy,)] < M = ¢(0) intégrable sur |0, 1].

Donc limy,— 400 F(x,) = fol L df = L. Par caractérisation séquentielle, lim,_,~ F(z) = L.



